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                     SVIM MEDIJIMA 
 
                     Poštovani, prošlog vikenda dvojica naših juniora 
                     nastupila su na tradicionalnoj Beogradskoj 
                     meñunarodnoj regati, gdje se okupilo više od 300 
                     najboljih veslača iz 11 srbijanskih klubova, te 
170 
                     predstavnika Bugarske, Hrvatske, Mañarske, 
                     Makedonije i Rumunjske. Budući da je to bila dosad 
                     najznačajnija provjera kandidata za sastave 
                     izabranih posada za Svjetsko juniorsko 
                     prvenstvo, ohrabreni smo učinkom Ivana 
                     Srdanovića. Naime, u subotu je naš donedavno 
                     mlañi junior u finalu samaca zauzeo treće mjesto, 
                     a u nedjelju, u dvojcu na pariće, sa Splićaninom 
                     Dujom Dumanićem plasirao se na drugo mjesto! U 
                     Beogradu je od naših mladića nastupio i Mario 
                     Vrdoljak, te zauzeo u subotu treće mjesto u 
                     kvalifikacijskoj skupini, a u nedjelju, u dvojcu 
                     na pariće (s Karlovčaninom Miloševićem) četvrto 
                     mjesto u finalu. Naše juniore u Beograd je vodio 
                     trener Davor Brust. 
                     U meñuvremenu, David Šain (u četvercu na pariće, 
                     s braćom Sinković i Martinom), Ante Janjić (u 
četvercu 
                     bez kormilara sa splitskim veslačima N. Skelinom, 
                     Čavrljom i Banovcem), te Sonja Kešerac i Maja 
                     Anić (dvojac bez kormilara) intenzivirali su 
                     pripreme za predstojeći značajni test sadašnjih 
                     mogućnosti. Svi oni putuju u srijedu na Bled, 
                     gdje će nastupiti u čamcima reprezentacije 
                     Hrvatske, na tradicionalnoj velikoj meñunarodnoj 
                     regati. 
                     Uz srdačan pozdrav! 
 
                     U Osijeku, 24. svibnja 2010. 
            
   TAJNIK 
                        Darko Radmanić 

 


